



现代快报 2017/7/15 星期六

责编:杨於佳 美编:王莺燕 组版:郝莎莎

江苏硬笔书法大赛参赛小选手火力全开

“第九届全国中小学生硬笔书法大赛”地区选拔赛逐步开启

近日，由《现代快报》、《书法报》、江苏新华发行集团共同主办，卫岗乳业特别支持的“第九届全国中小学生硬笔书法大赛”无锡、徐州、盐城地区决赛相继开始，泰州地区决赛也将于今天开始。

选手根据户口所在地参加初赛、地级市决赛，优胜者将参与7月江苏省决赛。闯进江苏省决赛的选手，可现场听取评委专家的点评，与书法名家“过招”。同时，江苏省决赛中夺得特等奖的选手，有机会推荐参加全国总决赛，与全国各地的书法小达人现场PK，并有书法大咖现场指导点评，作品将有机会刊载在《书法报》上。



决赛现场

小选手展示作品



无锡比赛现场

● ● ● 无锡赛区

1200人现场书写最美江苏诗词

7月1日，第九届全国中小学生硬笔书法赛无锡“阖闾城杯”决赛在锡山区卡萨帝创艺生活馆举行。初赛期间，无锡组委会共收到了4000多份作品。经过严格审查，最终1200多名选手脱颖而出，决赛水平相当高。经过评委们紧张有序的评选，最后评选出了一批具有相当水准的作品并现场发放证书，部分特别优秀的作品还将被推荐

至江苏省决赛。

比赛结束后，“写好字上报纸”线上评选活动随即启动，决赛中脱颖而出的168幅特等奖作品将进行网络评选。经过为期一周的线上投票，最终有23万余人次浏览访问，累计投票8万余次。最终，选出了一二年级组、三四年级组、五六年级组和初高中组四个组别得票前5名的作品登上《现代快报》。



盐城决赛现场

● ● ● 盐城赛区

500名选手脱颖而出

与此同时，“东台西溪杯”第九届全国中小学生硬笔书法大赛江苏盐城赛区决赛也在美丽的东台西溪古城落下了帷幕。据悉，盐城赛区报名情况相当火热，共有来自大丰、建湖、滨海、东台、响水以及盐城市区近2万名中小学生参赛，同时与各个县、市区的多所学校联动，举办线下分赛场活动，得到了广大师生以及家长的密切关注。

盐城赛区组委会，特邀盐城市教育局原局长常逢生作为总顾问，邀请盐城市书法家协会主席郭列平、盐城市硬笔书法家协会主席胡可、盐城市书法家协会副主席曹万峰作为评委。初赛期间共收到盐城地区近2万份作品。经过初选、复选环节严格审查后，最终，近500名选手脱颖而出，其中更不乏有可以冲刺全国赛的优秀作品。



徐州赛区现场

● ● ● 徐州赛区

最终选出特等奖200幅

徐州赛区决赛也于7月8日—9日在邳州凤凰徐州书城举行，初赛期间徐州共收到1500多份作品，经过初选环节严格审查后，最终，来自全市各地500余名中小学生参与现场比赛，他们均经过初赛筛选，获得地区决赛资格。这些参赛选手是从1500多名选手中筛选出来的，比赛水准较高。

此次，徐州赛区也邀请了知名评审专家，他们分别是《徐州日报》副总编王枚、徐州市文学艺术界联合会副秘书长陈宇、徐州市青年书法家协会主席岳继承、徐州市硬笔书法家协会副主席兼秘书长安建强、徐州市公安局文联副秘书长张士新。评审专家对决赛作品进行了集中评选，共选出特等奖作品近200幅，入围江苏省决赛。